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Metodologia

• a – Pesquisa nacional
• b - Número de entrevistas: 1000
• c - Confiabilidade: 95%
• d - Margem de Erro: 4 % 
• E – Coleta de Dados: abril de 2024



Com relação ao aumento de casos de dengue no 
país, você considera: 
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MUITO PREOCUPADO

RAZOAVELMENTE 
PREOCUPADO

POUCO PREOCUPADO

NADA PREOCUPADO

NS / NR



Você considera que está bem informado com as 
formas de combate ao mosquito da dengue
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Se você fosse elegível a vacinação para dengue, 
você estaria disposto em vacinar?
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Como você avalia o trabalho do governo federal e 
do ministério da saúde no combate à dengue
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ÓTIMO / BOM

REGULAR

RUIM / PÉSSIMO

NS / NR



Como você avalia o trabalho do governo estadual 
e municipal no combate à dengue
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Em sua opinião quem é o maior responsável pelo 
aumento de casos de dengue no Brasil
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POPULAÇÃO EM GERAL

GOVERNO FEDERAL

GOVERNO ESTADUAL

GOVERNO MUNICIPAL

NS / NR


